

# 紫金投资集团 2018 年中期公开信息

## 一、基本情况

自成立以来，紫金投资集团有力发挥金融服务实体经济重要作用，积极围绕主业开展各类经营活动，全过程助推科技型、创新型企业成长，全方位助力南京市地方金融中心建设，并于今年上半年牵头组建完成南京市创新投资集团，为南京建设具有全球影响力创新名城做出贡献。目前，集团资产质量、经营效益等综合实力已居国内地方金融控股公司前列。

## 二、主要财务数据、财务指标及财务会计报告摘要

2018 年上半年，南京紫金投资集团累计实现合并营业总收入 17 亿元，合并利润总额 14 亿元。（上述数据为未经审计半年报数据）

## 三、财务预算执行进度情况

2018 年 6 月末，紫金投资集团合并资产总额为 620 亿元，合并所有者权益总额为 318 亿元，分别完成全年预算的 96.42% 和 99.45%，较好地按序时进度完成了年度预算。（上述数据为未经审计半年报数据）

## 四、重大改革改制情况

无

## 五、年度中期内发生的重大事项及影响

2018年上半年，紫金投资集团与新工集团、城建集团和东南集团合力完成南京市创新投资集团的组建，同时建立中共南京市创新投资集团有限公司委员会，隶属于紫金投资集团党委。

扶持大学生创业方面，紫金科创今年上半年共搜集大学生创业项目312个，完成对125个项目的投资工作，总投资资助金额达3120万元。

南京联交所2018年1月起与深交所在宁合作打造科技金融常态化路演中心，开辟了全国4000多家天使、VC、PE等投资机构金融供给端与南京实体经济资金需求端有效匹配的全新通道，今年上半年共开展四期路演活动，路演企业公开发布的商业计划书被2260位投资人查阅，多家投资机构和上市公司与路演企业签订尽调协议或商谈并购事宜，其中5家企业成功获得银行或股权融资共计2300万元。

金融载体方面，南京金融城二期建设速度超预期，民生银行新大楼提前18个月封顶。紫金资管投建的紫金研发创业中心上半年月均出租率达100%，四期项目工程进展顺利。

智慧城市方面，信投公司上半年推出“我的南京”APP新模块“智慧人社”平台，实现医保在线结算；推出“我的江宁”APP，为江宁居民提供全面便捷的民生服务。市民卡公司于2018年2月与蚂蚁金服旗下的支付宝达成框架合作协议，4月起合作开展扫码乘车服务，拓展其第三方支付牌照资源优势；并在南京多家医院上线运营医疗一账通，电子游园卡、公共停车、居家养

老等项目推进顺利。

管理制度方面，集团于上半年出台了《紫金投资集团工会关于加强基层工会经费收支管理的实施细则》，促进工会经费管理规范、精细化。

社会责任方面，集团向高淳区古柏街道段曲头社区捐赠资金，用于发展村级集体经济、开展精准帮扶；向南京市见义勇为基金会捐赠资金，弘扬社会良好风尚。今年3月，集团还组织120余名员工开展“学雷锋 献爱心”无偿献血志愿活动，大力弘扬雷锋精神和志愿服务精神。

## 六、其他事项

### 人事任免：

1. 王瑞同志任南京紫金资产管理有限公司党支部书记；免去陈山同志南京紫金资产管理有限公司党支部书记、监事会主席职务，调集团本部工作。

2. 卢航凌同志任南京紫金投资信用担保有限责任公司党支部书记、总经理、法人代表；免去陈建瑛同志南京紫金投资信用担保有限责任公司党支部书记、总经理、法人代表职务，经离任审计、工作交接后办理退休手续。